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Svätí rodičia

Málokedy sa stane, žeby boli za svätých a

dokonca naraz vyhlásení rodičia - manželia.
Zväčša pri svätých hovoríme o nejakých
jedincoch, častokrát rehoľníkoch, kňazoch a
biskupoch, potom mučeníkoch za vieru z
rôznych príčin, ale už menej o laikoch, ktorí
by boli dokonca manželia. Minulú nedeľu
18.10. však Sv. Otec František takých dvoch
manželov - rodičov za svätých vyhlásil. A sú
to rodičia sv. Terézie z Lisieux, ktorá mala
nedávno tiež svoj sviatok. Práve kvôli tejto
výnimočnosti vám prinášam trošku životopis
jej už oficiálne svätých rodičov. 
Luis Martin, narodený v Bordeaux
(Francúzsko) 22.8.1823. Detstvo a mladosť
strávil v Avignone a v Strasburgu a definitívne
sa usídlil v Alencone. Chcel sa stať
rehol'níkom  u Kanonikov sv. Bernarda, ale
nebol prijatý, lebo nevedel latinsky. Potom
začal svoju profesiu hodinára. 
Zelia Guérin sa narodila v Gandelain
23.12.1831. Presťahuje sa do Alenconu v
r.1844. 
Podobne ako jej manžel sníva o zasvätenom
živote, ale po rozhovore s predstavenou
pochopí, že to nie je vôľa Božia. Začne sa teda
zaoberať čipkárstvom slávnej alenconskej
krajky a stáva sa z nej šikovná remeselníčka.
13.7.1858 v kostole Notre-Dame v Alencone,

Luis a Zelia sa po krátkom zasnúbení
zosobášia. Narodí sa z nich 9 detí (4 zomrú v
útlom veku), medzi nimi sv. Terézia od
Dieťaťa Ježiš. 
Po predčasnej Zeliinej smrti, 28.8.1877,
manžel s dcérami sa presťahujú do Lisieux.
Po prvom záchvate paralýzy, Luis je
umiestnený na tri roky v Bon Sauveur v Caen
pre cerebrálnu arteriosklerózu. 29.7.1894
umiera na zámku La Musse, neďaleko
Evreux. 
26.3.1994 Ján Pavol II. Prehlásil manželov
Martinových za ctihodných, uznajúc heroické
cnosti každého z nich. 
29. júna 2002 bol uzdravený Peter Schiliró,
novorodenec s "ťažkým syndrómom pľúcnej
hypertenzie" (poznámka: ide o to, že pľúca
dieťaťa nedokážu v dostatočnej miere
zabezpečit' okysličenie krvi, následkom čoho
vzniká závažná hypoxia, čo vedie k ďalším
závažným ohrozeniam celého organizmu).
Lekárski odborníci a teologickí konsultori pre
prípady svätých vyjadrili pozitívny názor na
uzdravenie, ktoré Boh urobil na príhovor
manželov Martinových. 3.7.2008 Benedikt
XVI. schválil zázrak Petrovho uzdravenia.
Obrad blahorečenia sa udial v Lisieux, v
Bazilike sv. Terézie 19.10.2008. Ich ostatky sú
uložené v krypte Baziliky v Lisieux. 

(Marek Kunder)
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Pripravte sa na cestu

Ak človek žije podľa spoznanej pravdy,

veci sa menia. Zakaždým, keď si pomyslíme,
že „niečo vieme“, by sme si mali položiť
otázku: „a robíme to?“ Rodičovstvo je
náročné a len málokedy sa nájde čas, aby
sme reálne zhodnotili, ako sa nám vlastne
darí byť rodičmi a či svoje deti ľúbime tak,
ako by sme chceli. 
Sv. písmo hovorí, že deti sú Boží dar. „Krásne
plody života a drahocenné šípy v ruke“ (Ž
127,3 – 5). Boh ich urobil na svoj obraz a
zveril ich do opatery rodičom. Sú vašim
dedičstvom i odkazom. Zmeniť rodičov je
takmer nemožné. Ale deti sa dajú formovať.
Pre zvyšok sveta možno nie ste ničím
výnimočným, no pre svojho syna či dcéru
ste práve vy hlavným hrdinom alebo
hrdinkou príbehu; človekom, čo s nimi
prekonáva krízy, plní sny. Cez vás
dennodenne objavujú svoju podstatu, cenu
a životné hodnoty. 
Keby sme si dokázali naplno uvedomiť, ako
rýchlo naše deti vyrastú a aký vzácny je
každý okamih prežitý s nimi, žasli by sme.
Od narodenia dieťaťa do jeho osemnástych
narodenín prejde približne 6575 dní. A hoci
sa v tej chvíli naše rodičovstvo nekončí,
koľké mamy a otcovia premrhajú ten oceán
vzácnych príležitostí, detstvo svojich detí,
neustálou honbou za peniazmi a chvíľkovým
potešením? Ľúbte a formujte svoje deti,

kým sa dá. Ponúknite svojim deťom
možnosť skúsenosti, ktorá im poskytne
obraz nesebeckej, bezpodmienečnej lásky. 
Rodičovstvo nie je ľahké, ale mení životy a
to je úžasné. Ste to práve vy, kto najviac
vplýva na svoje deti. To si však vyžaduje z
vašej strany odvahu a vytrvalosť. Objavujte
a preukazujte úprimnú lásku aj vtedy, keď
na to vôbec nemáte chuť ani dostatočnú
motiváciu. Láska totiž nie je iba pocit, ale
vedomé rozhodnutie. Je nesebecká,
obetavá a premieňa. Ovocím skutočnej
lásky je väčšia radosť, trvalejší vplyv a
spomienky bez tieňov. 
Nevzdávajte sa a nenechajte sa znechutiť.
Dajte si predsavzatie že vydržíte až do
konca, pretože naučiť sa úprimne ľúbiť je v
živote človeka to najdôležitejšie. „Teraz teda
zostáva viera, nádej a láska, tieto tri, ale
najväčšia z nich je láska.“ (1Kor 13, 13)
“Keby som hovoril ľudskými jazykmi aj
anjelskými, a lásky by som nemal, bol by
som ako cvendžiaci kov a zuniaci cimbal.
A keby som mal dar proroctva a poznal
všetky tajomstvá a všetku vedu a keby som
mal takú silnú vieru, že by som vrchy
prenášal, a lásky by som nemal, ničím by
som nebol.
A keby som rozdal celý svoj majetok ako
almužnu a keby som obetoval svoje telo, aby
som bol slávny, a lásky by som nemal, nič by
mi to neosožilo.
(1Kor 13, 1-3)

(Dominika Čechová)

Zdroj: Kendrick, S., A.: Dar lásky pre rodičov



stran
a 3

Dodatočné oznamy

Sviečka za nenarodené deti: Každoročne sa 2. novembra koná akcia s názvom „Sviečka za
nenarodené deti“, ktorú organizuje Fórum života. Tento rok to bude už jej 12. ročník. Jej
cieľom je, aby si ľudia okrem svojich blízkych zosnulých spomenuli aj na nenarodené deti,
ktoré zomreli pri potrate, či už prirodzenom alebo umelom. K tejto akcii sa môžete pripojiť
zapálením sviečky v oknách svojich domovov vo večerných hodinách 2. novembra. Sviečky
aj s letákom si môžete vyzdvihnúť za 1€ vzadu vo vestibule, pričom peniažky hoďte do
drevenej krabice určenej na pripomienky. Svojím príspevkom podporujete aktivity Fóra
života v činnosti pre podporu života.
Spomienka na bl. sr. Zdenku: V piatok pozývam opäť na oslavu spomienky na bl. sr. Zdenku,
keďže je 30. v mesiaci. Budeme si preberať ďalšie zo zvolaní v litániách k bl. sr. Zdenke ako
aj bude krátka adorácia po sv. omši.
Duchovná kytica pre Sv. Otca a biskupov: Opäť sa spúšťa v rámci celého Slovenska
duchovný dar k Vianociam pre Sv. Otca a biskupov. Tento duchovný dar je v podobe
darovania či už obetovaného dňa, sv. ružencov, ťažkostí, krížov a trápení alebo sv. omší a sv.
prijímaní. Vzadu na stolíku vo vestibule je papier, kde môžete napísať svoj počet,
samozrejme anonymne, už čo uznáte za vhodné. Už vopred Pán Boh zaplať. 

1. čítanie: Jer 31, 7-9
Žalm: Ž 126, 1-2b. 2c-3. 4-5. 6
Ant.: Veľké veci urobil s nami Pán a máme z toho
radosť.
2. čítanie: Hebr 5, 1-6
Evanjelium: Mk 10, 46b-52

Krátke zamyslenie na evanjelium: “Bartimej” je v
preklade “syn Timeja”, teda človek, ktorý ani
nemá svoje vlastné meno. Posledný z ľudí. Ale
Pán ho vypočuje. Otvára mu oči, aby videl nielen
veci okolo, ale videl aj srdcom. Preto sa uzdravený hneď vydáva za Ježišom. Kľúčová je tu
viera, že Ježiš má moc ho zachrániť. Ako uzdravený sa hneď vyberá, aby nasledoval svojho
majstra. Kde sme v tomto procese my? Sme už uzdravení a nasledujeme Pána? Možno
stojíme na okraji cesty a neveríme, že máme ešte šancu. Ale práve dnes prechádza okolo
nás Ježiš…

Modlitba žaltára a breviára: 3. týždeň
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Úcta k Nepoškvrnenému
Srdcu Panny Márie
Atentát na Svätého Otca Jána Pavla II. sa stal

13. mája 1981 v deň 64. výročia prvého
zjavenia Panny Márie vo Fatime. Historici a
odborníci na fatimské zjavenia tvrdia, že
dokonca hodina i minúta boli rovnaké. Išlo o
kritické chvíle a pápež bojoval v nemocnici o
život. Bol presvedčený, že pred smrťou ho
ochránila Panna Mária. Požiadal o fatimské
doklady a rýchlo pochopil, že výzva Panny
Márie vo Fatime na pokánie, obrátenie a
modlitbu sa nestretla s takou odozvou ako
mala. Neboli splnené ani ďalšie požiadavky o
zavedení prvých sobôt a o zasvätení sveta a
Ruska jej Nepoškvrnenému Srdcu.
Svätý Otec tak spustil lavínu udalostí a už v
auguste 1981 začal pobožnosti prvých sobôt,
posúril proces blahorečenia dvoch fatimských
detí Hyacinty a Františka a v deň ročného
výročia atentátu prišiel ako pútnik do Fatimy a
zasvätil svet Nepoškvrnenému Srdcu Panny
Márie. Vtedy povedal: „Tie dva dátumy (13. 5.
1917 a 13. 5. 1981) sa stretli takým
spôsobom, že som pochopil, že som sem
osobitne pozvaný. A tak som dnes prišiel.
Prichádzam preto, aby som na tomto mieste
poďakoval Božej prozreteľnosti. Jedna ruka
mierila zbraňou a druhá zmenila smer guľky.“
Svätý Otec vtedy pripomenul, že prišiel do
Fatimy preto, aby si ešte raz v mene celej
Cirkvi vypočul posolstvo, ktoré pred rokmi
zaznelo z úst Panny Márie, našej Matky,
ustarostenej o osud svojich detí. 
Je dobre si pripomenúť, že iba Portugalsko
prijalo výzvu Panny Márie na zasvätenie sa Jej

Nepoškvrnenému Srdcu. Biskupi Portugalska
na kolenách pred sochou Panny Márie
zasvätili v rokoch 1931 a 1938 Portugalsko jej
Nepoškvrnenému Srdcu. Tým, že urobili tento
akt, Portugalsko bolo uchránené od hrôzy
druhej svetovej vojny a aj od krvilačnej
občianskej vojny. Toto je len vecou zázraku.
Tu vidno, aký zásah malo toto zasvätenie a
čoho všetkého sme mohli byť aj my ušetrení,
keby sa slová Panny Márie brali vážne.
Aj akt zasvätenia z roku 1981, ktorý vykonal
Svätý Otec Ján Pavol II. vo Fatime, nebol
úplný, pretože sa k nemu nepripojili biskupi
celého sveta, ako si to Panna Mária žiadala.
Preto tento akt zasvätenia zopakoval Svätý
Otec v roku 1984 na námestí sv. Petra v Ríme
v spojení so všetkými biskupmi sveta. A
potom ešte v roku 1991 vo Fatime  a znovu v
Ríme na konci jubilejného roka 2000. Fatima
tak sprevádzala Cirkev a svet do nového
tisícročia. 
A čo povedať o troch portugalských deťoch z
Fatimy, ktoré zrazu, pár mesiacov pred
začiatkom Veľkej októbrovej socialistickej
revolúcie v Rusku, ktorá v roku 1917 otvorila
dvere šíreniu komunizmu do celého sveta
počuli slová: „Rusko sa obráti“ a „Nakoniec
moje Nepoškvrnené Srdce zvíťazí“? Tieto
predpovede si nemohli sami vymyslieť.
Nepoznali dejiny ani zemepis a predsa sa
udialo presne to, čo dopredu ohlásili.
Deň zasvätenia sveta a Ruska Panne Márii v
roku 1984 sa stal prelomovým v dejinách
ľudstva. V krátkom čase zanikol Sovietsky
zväz, historicky prvé ateistické impérium zla,
ktoré chcelo za každú cenu zničiť kresťanstvo.
Ďalšie udalosti v roku 1989 priniesli tak v
Sovietskom zväze, ako aj v mnohých krajinách
východnej Európy zánik komunistických
režimov, ktoré šírili ateizmus. Avšak útoky na
Cirkev a kresťanov a ich utrpenie v iných
častiach sveta tým neustali. Preto výzva na
obrátenie, pokánie a modlitbu si aj dnes
naďalej zachováva svoju aktuálnosť.
Zdroj: www.santuario-fatima.pt/portal    (J. Jenčová)
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Socha
V roku 1904 bola vysoko v Andách, na

hranici medzi Argentínou a Chile postavená
obrovská socha Ježiša Krista. Táto socha je
symbolom vzájomnej dohody medzi oboma
krajinami o tom, že kým bude stáť,
Argentína a Chile budú žiť v mieri. Krátko
nato, ako sochu vztýčili, obyvatelia Chile
začali protestovať, že ich krajina bola
znevážená – socha bola totiž k Chile
obrátená chrbtom. Vo chvíli, keď
nespokojnosť vrcholila, situáciu zachránil
istý čílsky novinár, ktorý svojím článkom
rozvášnený ľud nielen upokojil, ale dokonca
pobavil. Medzi iným napísal: „Na
Argentíncov treba totiž dávať väčší pozor
ako na obyvateľov Chile“.
Keď ti na niekom veľmi záleží, dokážeš mu
prepáčiť aj veľké veci so slovami: „Veď je to
predsa maličkosť.“ Ale keď sa na niekoho
hneváš, funguje to presne naopak. Prečo?

Hnev má vždy svoju príčinu, ale málokedy je
to dobrá príčina. Benjamin  Franklin

Kto má pravdu?
Dvaja muži, ktorí žili v malej dedine, sa pre

istú vec strašne pohádali. Svoj spor nevedeli
nijako vyriešiť. Rozhodli sa preto, že zájdu za
múdrym mužom, ktorý žil v meste.
Prvý prišiel k mudrcovi a povedal mu, čo sa
stalo. Keď skončil, múdry muž povedal:
„Máš absolútnu pravdu.“ Na ďalší deň
navštívil mudrca druhý muž a rozpovedal
mu príbeh zo svojho pohľadu. Múdry muž
mu odvetil: 

„Máš absolútnu pravdu.“
Keď muž odišiel, za mudrcom prišla jeho
manželka, aby mu dohovorila: „Títo muži ti
rozpovedali dva úplne odlišné príbehy a
obom si povedal, že majú pravdu. To je
predsa nemožné – nemôžu mať pravdu
obaja!“
Mudrc sa obrátil k svojej žene a povedal jej:
„Máš absolútnu pravdu.“

Ako prvý sa väčšinou začne hnevať ten, kto
nemá pravdu. William Penn

Vzácna pomoc
Počas americkej revolúcie istý muž v

civilných šatách prechádzal na koni okolo
skupiny vojakov, ktorí opravovali malú
obrannú bariéru. Veliteľ okolo vojakov
nervózne pobehoval, kričal na nich, dával im
rôzne pokyny, ale vôbec mu nenapadlo, že
by im mohol pomôcť. Okoloidúci jazdec
zastavil koňa. Keď sa veliteľa spýtal, prečo
im aj on nepomôže, hrdo odvrkol: „Pane, ja
som desiatnik!“
Cudzinec sa ospravedlnil, potom zoskočil z
koňa a začal vyčerpaným vojakom pomáhať.
Keď bola úloha splnená, obrátil sa k
desiatnikovi a povedal: „Pán desiatnik, keď
budete mať nabudúce podobnú prácu a
nebudete mať dosť ľudí, zájdite sa svojím
najvyšším veliteľom. Rád príde a opäť vám
pomôže.“
Mužom na koni bol prezident George
Washington.

Jednou z výhod dobrých skutkov je, že
povznášajú dušu a dávajú jej silu na skutky
ešte lepšie.  Jean Jacques
Rousseau

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Život je zaujímavý
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Tour de Czestochowa

Po mesačnom prerušení cestopisu o púti

cykloklubu FPM som veľmi rád, že môžeme
v našom časopise pokračovať ďalej. V
predošlých častiach sme došli už do
Czestochowej a nasleduje čas prežívaný v
nej.

Deň štvrtý – utorok - 07.07.2015
Dnes je deň oddychu. Dohodli sme sa, že
budíček si každý urobí sám a každý sa môže
vyspať do sýta. Pre nás skôr narodených to
ale neplatí. Voľno nevoľno, naše telo je
navyknuté vstávať skoro ráno. Ako hovorili
naši predkovia, že vstávali spolu s kurami.
Už o piatej som hore. Ranná toaleta,
modlitba a vstávajú aj Zuzka s Janíkom.
Pýtajú sa, keďže ešte nie je ani šesť hodín, či
spolu nepôjdeme na slávnostné otvorenie
obrazu. Je 05:45 keď odchádzame z hotela.
Hovorím, že je už veľa hodín a dnu sa už
nedostaneme. A mal som pravdu. Chrám je
plný. Napriek tomu sa nám podarilo
pretlačiť sa do prvej lode. Pre tých, ktorí
Jasnú Horu v Czestochowej nepoznajú v
krátkosti vysvetlím. Nachádza sa tam hlavný
oltár, na ktorom je obraz Kráľovnej Poľska. 
Obraz podľa legendy namaľoval sv. Lukáš na
doske zo stola, ktorý vyrobil sám Náš Pán,
Ježiš Kristus. Obraz bol uložený 500 rokov  v
Konštantínopole. Bolo to v čase, keď sa
rozhodovalo a nebolo jasné, či majú ikony
takú istú moc ako sochy svätých. Za verné
služby cisárovi ho dostal do daru jeden
kijevský šľachtic. Po generáciách bol v jeho
rodine tento obraz uložený ďalších 500
rokov. A potom prišiel pád tatárov. Kijevské
knieža zo strachu pred zničením obrazu ho
odniesol do Czestochowej a dal ho do
opatery Pavlínom. Keď tatári prišli až do

Czestochowej, vyrabovali celý kláštor a
obraz zobrali so sebou. Ako ho niesli, čím
boli ďalej od kláštora, tým bol obraz ťažší a
ťažší. Až nakoniec došli asi 500 metrov od
kláštora a tam s tým obrazom už nemohli
ani pohnúť. Zo zlosti rozsekali šabľou Panne
Márii tvár a odišli. Na tom mieste, kde zostal
ten obraz vytryskol zázračný prameň, ktorý
tam je dodnes a hneď vedľa prameňa
postavili chrám sv. Barbary. Od tohto
chrámu až ku Jasnej Hore, kde je kláštor
Paulínov je vysadená stromová aleja na
pamiatku slávnostného prenesenia obrazu
Matky Božej späť do chrámu. Potom prišla
ďalšia veľmi významná udalosť pre poľský
národ, keď Švédi obsadzovali Európu. V
Poľsku sa dostali až do Czestochowej. A tu,
keď bojovali, zjavila sa nad Jasnou Horou
milostivá Panna Mária a Poliaci s takou
hrdosťou, oddanosťou a Božou pomocou
bojovali, že Švédov porazili. Táto udalosť je
zobrazená aj hore na stene pred oltárom.
Odvtedy nikto Czestochowskú Pannu Máriu
nenazve ináč, ako Kráľovná Poľska. Toto
oslovenie jej ostalo aj počas rokov
komunistickej totality. Vieru v poľskom
národe nedokázala zničiť žiadna vláda, ba
ani oslabiť. Aj počas totality sa tam stále
robili púte a ľudia oslavovali a chválili svoju
Kráľovnú za všetky dobrodenia. Aby sa
obraz uchoval pred rôznym poškodením je
stále na noc za mrežami a za oceľovou
oponou. Ráno o šiestej sa otvára oceľová
opona. Ten duchovný zážitok, ktorý tam
zažijete, sa jednoducho nedá opísať. To
treba jednoducho zažiť. Za tie skoro dva dni
(pondelok večer, utorok a streda ráno) sme
tam videli množstvo pútnikov z celého
Poľska, ktorí prichádzali ku svojej Kráľovnej.
Aj v stredu ráno keď sme odchádzali sme
stretli ďalšie skupiny peších pútnikov. 
pokračovanie v nasledujúcich číslach

(Peter Toth)



vv čASEčASE ODOD 26.10.2015 26.10.2015 DODO 01.11.201501.11.2015
Upratovanie kostola: : Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň už prosíme nasledujúce rodiny: rod. Baransku, rod. Majzlíkovu, rod.

Kračúnovsku - čemernianska ul. Upratuje sa v sobotu ráno o 800.
vedenie modlitieb pred sv. omšami: V týždni od 1.11. – 7.11. vedie modlitby pred sv. omšami
p. Mária Wellová.

Pobožnosť sv. ruženca: Dnes poobede pobožnosť sv. ruženca bude o 1430 v novom kostole.
Nácvik detského speváckeho zboru: Pozývam všetky decká na nácvik detského speváckeho

zboru na budúcu sobotu klasicky o 1330 v pastoračnom centre.
Odpustky pre duše v očistci: Veriaci, ktorý v deň spomienky na Všetkých verných zosnulých
(2.11.) nábožne navštívi kostol, alebo kaplnku a pomodlí sa Modlitbu Pána a takisto vyznanie
viery (Verím v Boha), môže získať úplné odpustky, ktoré možno privlastniť iba dušiam v
očistci. Je potrebné splniť 3 podmienky: sv. spoveď, sv. prijímanie, a modlitba na úmysel Sv.
Otca. Treba tiež vylúčiť akúkoľvek pripútanosť k hriechu.
Veriaci, ktorý nábožne navštívi cintorín a aspoň mysľou sa pomodlí za zosnulých, môže získať
odpustky, ktoré možno privlastniť iba dušiam v očistci, raz denne od 1. do 8. novembra. Je po-
trebné splniť aj ďalšie podmienky okrem sv. spovede, ktorá platí na všetky. 
Sv. spoveď: Kvôli tomu, že je možné v dušičkovej oktáve získať úplné odpustky pre duše v
očistci, budeme v tomto týždni spovedať ako keby bolo pred 1. piatkom. Čiže každý deň od
pondelka do piatku 1,5 hodiny pred každou večernou sv. omšou a pol hodiny pred rannou sv.
omšou + po sv. omši podľa potreby.
Pobožnosť na cintoríne a požehnanie hrobov: Na slávnosť Všetkých svätých bude pobožnosť

na cintoríne o 1400 a po nej bude opäť možnosť dať požehnať hroby svojich blízkych, ktorí
budete chcieť. Prosíme vás, nahláste ich v sakristii.
Rozpis lektorov:
Všetkých svätých: 8.00 hod. - rod. Tóthova, 10.00 hod. - rod. Musákova, 18.30
hod. - rod. Mudrákova.
Predmanželské ohlášky:
Matúš Fiasky, syn + Františka a Evy rod. Kamenskej z Čemerného a Jana Vašková, dcéra Jána
a Anny rod. Nemcovej zo Seč. Polianky - 3x.

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915 947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905 514 699;
Pevná linka na faru - 057 4426 286.
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liTURgicKýliTURgicKý PROgRAMPROgRAM ODOD 26.10.2015 26.10.2015 DODO 01.11.201501.11.2015

PPONDElOKONDElOK 26.10.201526.10.2015 Sv. omša: 1800 (K+T) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1845

UU TOROKTOROK 27.10.201527.10.2015 Sv. omša: 630 (T+K) 

SS TREDATREDA 28.10.201528.10.2015
Sv. Šimona a Júdu, apoštolov
(sviatok)

Sv. omša: 630 (T) kostol JaA

Sv. omša: 1800 (K) detská

ŠŠ TvRTOKTvRTOK 29.10.201529.10.2015 Poklona Sv. Oltárnej: 1700

Sv. omša: 1800 (T+K) 

PP iATOKiATOK 30.10.201530.10.2015
Úcta k bl. sr. Zdenke 

Sv. omša: 630 (K) kostol JaA

Sv. omša: 1800 (K) mládežnícka

SS OBOTAOBOTA 31.10.201531.10.2015 Sv. omša: 1800 (T+K) 

NN EDEľAEDEľA 01.11.201501.11.2015

VŠETKÝCH SVÄTÝCH (SLÁVNOSŤ) 

Sv. omša: 800 (K) 

Sv. omša: 1000 (K) 

Pobožnosť sv. ruženca: 1400

Sv. omša: 1830 (T) kostol JaA

”Aká nutná je práca pre misie! Cirkev, ktorá v tomto neprejaví rozhodný zápas, ukáže
inovercom, že si nedostatočne uvedomuje cenu duší a svoje poslanie ísť do celého

sveta.“ (Sv. Arnold Janssen)


